

**План сообщений для конференции в День благодарения  
24-27 ноября 2022 года**

**ОБЩАЯ ТЕМА:  
БОЖЕСТВЕННОЕ РАЗДАЯНИЕ БОЖЕСТВЕННОЙ ТРОИЦЫ  
ДЛЯ БОЖЕСТВЕННОГО ДОМОСТРОИТЕЛЬСТВА**

Сообщение первое

**Вечное благословение Троицеобразного Бога  
через божественное раздаяние Божественной Троицы в нас  
для осуществления Его божественного домостроительства**

Тексты Писания: Числ. 6:22-27; 2 Кор. 13:14; Отк. 22:1-2

- I. Единственным благословением во всей вселенной является Троицеобразный Бог, и это благословение приходит к нам через божественное раздаяние Божественной Троицы в нас для нашего наслаждения, чтобы осуществить Божье божественное домостроительство:**
- A.** Вечное домостроительство Бога — это Его управление домашним хозяйством с целью раздавать Себя в Христе в Своих избранных людей, чтобы обрести дом, который выражал бы Его, и таким домом является церковь, Тело Христово; вечное домостроительство Бога — это Его вечный план, а Его божественное раздаяние — это средство, благодаря которому Он осуществляет Свой план — 1 Тим. 1:3-4; 3:15; Рим. 12:5; Эф. 1:10; 3:8-9; 2:10.
  - B.** Божье божественное раздаяние обоживает верующих, делая их Богом по жизни и природе, но не в Божестве, для созидания церкви как Тела Христова и для приготовления невесты Христа, что позволит принести царство Христа; с этой целью Бог стал человеком, чтобы «очеловечить» Себя; затем Он раздаёт Себя как жизнь в нас, чтобы обожествить нас.
  - B.** Намерение Бога в Его домостроительстве состоит в том, чтобы раздавать Себя в Своей Божественной Троице — Отце, Сыне и Духе — в Своих избранных людей; единственная цель Бога во времени заключается в том, чтобы изо дня в день раздавать Себя в нас.
- II. В Числ. 6:22-27 мы видим образец благословения, совершаемого священниками; это благословение не является ни ветхозаветным, ни новозаветным; это — вечное благословение Троицеобразного Бога, то есть Троицеобразный Бог, раздающий Себя в нас в Своей Божественной Троице для нашего наслаждения:**
- A.** Фраза «Пусть благословит тебя Иегова и сохранит тебя» может относиться к Отцу — ст. 24:
    - 1. Отец благословляет нас во всех отношениях и во всех аспектах в Своей любви (ср. Эф. 1:3), и Он сохраняет нас во всех отношениях и во всех аспектах в Своей силе (ср. Ин. 17:11, 15).
    - 2. Господь молился, чтобы Отец сохранил нас в Своём имени (ст. 11), то есть сохранил нас в раздаянии Троицеобразного Бога; Господь Иисус далее помолился о том, чтобы Отец сохранил нас от лукавого (ст. 15).
    - 3. Мы должны молиться об этом благословении — быть сохранёнными исключительно в раздаянии Троицеобразного Бога и всецело вне лукавого; какое это благословение!
  - B.** Фраза «Пусть осветит тебя Иегова Своим лицом и благоволит к тебе» может относиться к Сыну — Числ. 6:25:

1. В Лк. 1:78, незадолго до того как родился Господь Иисус, Захария пророчествовал: «Нас посетит свыше восходящее солнце»; восходящее солнце — это Сын в Божественной Троице; это подразумевает воплощение Бога с целью показать Себя нам путём сияния — Мф. 4:16; Ин. 8:12.
  2. Слово «лицо» в Числ. 6:25 обозначает присутствие; будучи Тем, кто освещает нас Своим лицом, Христос-Сын является видимым присутствием невидимого Бога — 2 Пет. 1:16-18; Мф. 17:1-2.
  3. В Числ. 6:25 говорится не только то, что Иегова освещает нас Своим лицом, но и то, что Иегова благоволит к нам; вместе эти два момента равнозначны сказанному в Ин. 1:14, 16-17.
  4. Воплощение Бога было сиянием Его присутствия, и это сияние сопровождалось благодатью; этой благодатью является благодать Господа Иисуса Христа, то есть, по сути, Сам Христос — 2 Кор. 13:14.
- В. Фраза «Пусть поднимет на тебя Иегова Свой взор и даст тебе мир» может относиться к Духу — Числ. 6:26:
1. Лицо обозначает присутствие человека, а взор обозначает его выражение; поднять свой взор на человека — значит подтвердить, заверить, пообещать и всё дать этому человеку.
  2. Иисус пришёл как лицо Божье, а Святой Дух приходит как взор Божий; если мы будем огорчать Его, то Его взор поникнет (Эф. 4:30), но если мы будем слушаться Его, то Он будет доволен нами и Он поднимет на нас Свой взор, чтобы подтвердить, заверить, дать гарантию, пообещать и всё дать нам.

**III. Благословение во 2 Кор. 13:14 такое же, как в Числ. 6:22-27; это — вечное благословение Троицеобразного Бога, то есть это — Троицеобразный Бог, раздающий Себя в Своей Божественной Троице в нас для нашего наслаждения: «благодать Господа Иисуса Христа, и любовь Бога, и общение Святого Духа да будут со всеми вами»:**

- А. Фраза «Пусть благословит тебя Иегова и сохранит тебя» обозначает любовь Бога Отца как источника жизни и света — ст. 24; Пс. 36:8-9.
- Б. Фраза «Пусть осветит тебя Иегова Своим лицом и благоволит к тебе» обозначает благодать Христа как тучность Божьего дома — Числ. 6:25.
- В. Фраза «Пусть поднимет на тебя Иегова Свой взор и даст тебе мир» обозначает общение Святого Духа как реку Божьих удовольствий — ст. 26.

**IV. Благодать Господа — это Сам Господь как жизнь для нас, которой мы можем наслаждаться (Ин. 1:17; 1 Кор. 15:10), любовь Бога — это Сам Бог (1 Ин. 4:8, 16) как источник благодати Господа, а общение Духа — это Сам Дух как передача благодати Господа с любовью Бога для нашего участия — 2 Кор. 13:14:**

- А. Благодать Господа упоминается во 2 Кор. 13:14 первой, потому что темой этой книги является благодать Христа — 1:12; 4:15; 6:1; 8:1, 9; 9:8, 14; 12:9.
- Б. Святой Дух как циркуляция, передача, благодати Христа с любовью Отца — это снабжение в нашей христианской жизни и церковной жизни:
  1. Вся церковная жизнь зависит от сказанного во 2 Кор. 13:14.
  2. Течение Божественной Троицы внутри нас, показанное во 2 Кор. 13:14, — это наш духовный пульс.
- В. В благословении апостола Павла во 2 Кор. 13:14 Троицеобразный Бог приходит к людям для их наслаждения; Павел не только приводил людей в Божье присутствие, но и приносил в них Бога:

1. С одной стороны, благословлять других — значит приводить их в Божье присутствие; с другой стороны, это значит приносить в них Бога как любовь, благодать и общение, чтобы они наслаждались Троицей Богом — Отцом, Сыном и Духом.
2. Любовь, благодать и общение представляют собой три этапа Бога для нашего наслаждения: любовь — это нечто внутреннее, благодать — это выраженная любовь, а общение — это передача благодати в нас.
3. Любовь Бога — это источник, поскольку Бог есть начало; благодать Господа — это русло для Божьей любви, поскольку Господь есть выражение Бога; а общение Духа — это наделение благодатью Господа с любовью Бога, чтобы мы переживали Троицу Богом и наслаждались Троицей Богом: Отцом, Сыном и Духом — с Их божественными добродетелями.
4. Божественное откровение о Божественной Троице, содержащееся в святом Слове, предназначено не для богословского изучения, а для постижения того, как Бог в Своей таинственной и удивительной Божественной Троице раздаёт Себя в Своих избранных людей, чтобы мы, будучи Его избранными и искупленными людьми, могли, как показано в этом благословении, с которым апостол обращается к коринфским верующим, участвовать в приготовленном Троицей Боге, переживать Его, наслаждаться и обладать Им ныне и вовеки; мы должны изо дня в день наслаждаться приготовленным и циркулирующим внутри нас Троицей Богом и получать Его как благословение, чтобы раздавать Его в других людей как единственное благословение вселенной для осуществления Божьего сердечного желания — получить свидетельство Иисуса, совокупное выражение Иисуса — ст. 14; Гал. 3:14; Быт. 12:2; Флп. 1:25; Отк. 1:2, 9-12.

**V. В Новом Иерусалиме есть «река воды жизни, светлая, как кристалл, исходящая из престола Бога и Агнца... А по эту сторону и по ту сторону реки — дерево жизни» — 22:1-2А:**

- А. В вечности тот Бог, который сидит на престоле, является Богом-Агнцем, нашим искупающим Богом, от престола которого исходит река воды жизни вместе с деревом жизни для нашего снабжения и насыщения.
- Б. Агнец как лампада будет светить Богом как светом, освещая город Божьей славой, выражением божественного света — 21:23; 22:5.
- В. Троица Богов: Бог, Агнец и Дух, которого символизирует вода жизни, — раздаёт Себя в Своих искупленных под Своим главенством (что подразумевается властью престола) в вечности.
- Г. Улица Нового Иерусалима — чистое золото (21:21), и посреди его улицы течёт река воды жизни (22:1); поскольку золото символизирует божественную природу Бога, мы видим, что божественная жизнь течёт по божественной природе как единственному пути для повседневной жизни Божьего искупленного народа.
- Д. Будучи завершённостью всего повествования в Библии, Новый Иерусалим — это Сам Бог в Своей Божественной Троице: Отец, Сын и Дух, — образовавший союз, слияние и совокупность со Своими избранными, искупленными, возрождёнными, преобразованными и прославленными людьми, как их вечное благословение; это благословение является окончательным исполнением благословения, данного Богом Израилю в 6-й главе Чисел — ср. Отк. 21:3, 12, 14, 22; 22:1-2.

**VI. «Когда мы размышляем о ситуации, в которой мы находимся, иногда мы расстраиваемся и нам кажется, что у нас ничего нет. Нам может показаться, что всё, что есть под солнцем, и даже всё, что есть в духовной области, — это суета сует. У нас возникает ощущение,**

что нет ничего действительного, даже в церковной жизни. Что нам делать, когда у нас возникает такое ощущение? Мы должны обратиться к Триединному Богу. Он наше действительное благословение и наша действительная доля. Какое это благословение — обладать Им как благословением! Какое это благословение — иметь Его лицо, Его присутствие, и каждый день наслаждаться Им как благодатью! Чем больше мы страдаем, тем больше мы наслаждаемся Им как благодатью. Какое это благословение — иметь Его взор, который улыбается нам, даёт нам заверение и подтверждение! И какое это благословение — иметь мир в Нём, благодаря Ему и с Ним! Это — Триединный Бог как наше благословение. Да будет же благодать Христа, любовь Бога и общение Святого Духа со всеми вами!» — «Жизнеизучение Чисел», стр. 96-97.